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Саратовская областная организация  «Общероссийского Профсоюза образования»
Дорогой друг!
Ты стоишь на пороге самостоятельной длинной и непростой, трудной и ответственной взрослой дороге жизни, принимаешь эстафету старших поколений.

На этой дороге будут радости и горечи, надежды и разочарования, трудности и проблемы, тебе неоднократно придется думать и своих трудовых правах, отстаивать свои профессиональные интересы… Сегодня жить достойно можно только тогда, когда ты не один. Ты будешь чувствовать себя уверенным, когда будешь знать, что за тобой сила твоих товарищей, сила организации, которая всегда поддержит и поможет в трудную минуту.

Для этого люди труда во всем мире объединяются в профсоюзы.

Наш профсоюз всегда поддерживает молодежь и стремится решить проблемы правовой просвещенности молодых, прилагает усилия к созданию достойных условий труда для молодых, для их отдыха и досуга.
Поэтому, если ты не хочешь в одиночку решать свои проблемы, отстаивать свои права,

 вступай в Профсоюз образования!

В Саратовской областной организации Профессионального союза работников образования и науки РФ 

-105 тысяч членов Профсоюза. Вместе – мы –сила!

В нашем Профсоюзе ты не будешь одинок.
Твои проблемы – наши проблемы!

Реши для себя, с кем ты? И прими решение – вступить в наш Профсоюз, в ряды сплоченной, единой и сильной команды для защиты общих интересов.
Вступай в наш Профсоюз!
