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ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
Выписка из Правил дорожного движения:
          п. 4.1. Пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии,- по обочинам.                                                                                п. 4.3. Пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрёстках, по линии тротуаров или обочин. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрёстка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений, там, где она хорошо просматривается в обе стороны,                                                                                                                       п. 4.5. На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен,                                                                                                                              п. 5.1. Пассажиры обязаны:
-    при поёздке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристёгнутыми ими, а при поездке на мотоцикле - быть в застёгнутом мотошлеме.                                                                                                    п. 24.1. Управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом - не моложе 16 лет                                                             п. 24.3. Водителям велосипеда и мопеда запрещается:

      -    перевозить пассажиров, кроме ребёнка в возрасте до 7 лет;

      -    двигаться по дороге без застёгнутого мотошлема (для водителей мопедов)

          УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! 
ДОВЕРЯЯ СВОЕМУ РЕБЁНКУ СКУТЕР (МОПЕД), ВЫ БЕРЁТЕ НА СЕБЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ СВОЕГО РЕБЁНКА И ДРУГИХ ЛЮДЕЙ!                                  ЗА НАРУШЕНИЕ ПДД НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕСУТ ИХ РОДИТЕЛИ                                          В СООТВЕТСТВИИ С КОАП РФ.
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! бЕРЕГИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ!
